



## Long-Term Care Home Update

## Community Newsletter



ડિસેમ્બર 2021

### એક અનોખા વર્ષની સમીક્ષા

Lakeridge Health માટે, 2021નું વર્ષ ચિરસ્મરણીયપણે સીમાચિહ્નરૂપ બની રહ્યું છે કારણ કે Ajax Pickering Hospitalની બાજુમાં નવા લાંબાગાળાની સંભાળ માટેનું ઘર વાણવપરાયેલ જમીનના પટ્ટામાંથી ઉત્પન્ન થઈને એવી રીતે સર્જાયું કે તે જલદીથી Durham Regionમાં નિવાસ કરનારા ઉંમરમાં મોટા હોય તેવા અસંખ્ય લોકો માટે ઘર બનવા જઈ રહ્યું છે. જ્યારે Lakeridge Health વર્ષની પૂર્ણાહુતિને આરે ઊભું છે, ત્યારે અમે 2021માં નવા લાંબાગાળાની સંભાળ માટેના ઘર બાબત કરવામાં આવેલી પ્રગતિ યાદ કરવા માગીએ છીએ.



21 મી મે, 2021ના દિવસે આંશિકપણે પૂર્ણ કરાયેલ ત્રીજો માળ

- **જન્યુઆરી:** PCL કન્સ્ટ્રક્શન કંપનીએ જમીનમાં ખોદકામનું શરૂઆતનું કામ ચાલુ કર્યું અને આમ ઓપચારિકપણે નિર્માણ કાર્ય ચાલુ થયું.
- **ફેબ્રુઆરી:** ફેબ્રુઆરી અને માર્ચમાં સળંગ, બાંધકામની ટુકડીએ તેનું ખોદકામનું કાર્ય ચાલુ રાખ્યું હતું, કે જેમાં ઈમારતનાં પાયામાં કપચીનું મિશ્રણ પાથરવાનો તેમજ જરૂરી ઉપયોગિતાની સેવાઓને સ્થાપવાનો સમાવેશ થાય છે.



9મી ફેબ્રુઆરી, 2021ના દિવસે ફાઉન્ડેશનનું કાર્ય

- **માર્ચ:** લગભગ 100 જેટલા Durham Regionનાં નિવાસીઓએ ઘરનાં લક્ષણો વિશે જાણવા માટે ઘરનું બાંધકામ અને સ્થાપત્યકલાની ટુકડીઓને મળવા માટે અમારા પ્રતિષ્ઠાપન-સંબંધી Facebook Live Town Hallમાં જોડાયા હતા.
- **સ્પ્રિંગ:** વસંત ઋતુમાં બે કેનો આવી પહોંચી હતી, બાંધકામની ટુકડીએ ઘરનાં ભોંયતળિયાને ચુવાણ જેવા પાણીનાં આક્રમણો સામે જલાભેદ બનાવવાનું પૂર્ણ કર્યું હતું, તેમજ પ્રથમ માળની દીવાલોને ચણવામાં આવી હતી. મે મહિનાની આખર સુધીમાં, મોડ્યુલર ઘટકો (ઘરનાં એ ભાગો કે જેને સ્થળથી દૂર બાંધવામાં આવ્યા હતા) આવી પહોંચ્યા હતા તેમજ ઘરનાં પ્રથમ ત્રણ માળોને પૂર્ણ કરવામાં આવ્યા હતા.

- **સમર:** સમર (ઉનાળા)ના મહિનાઓ ચોથા અને પાંચમાં માળના નિર્માણકામથી શરૂ થયા. અમે છઠ્ઠા અને અંતિમ માળની પૂર્ણાહુતિની ઊજવણી કરવા માટે “ટોપિંગ ઓફ”નું પણ આયોજન કર્યું હતું. “ટોપિંગ ઓફ” ઈમારતોનાં સ્થળો પર ઉત્સાહપૂર્વક ઊજવાતી એ પરંપરા છે કે જે એ સૂચિત કરે છે કે ઈમારતોની સૌથી ઉચ્ચતમ શિખર સુધી નિર્માણકામ પહોંચી ચૂક્યું છે.



ઘર માટે જેમણે ફાળો આપ્યો છે તેવા અગણિત બાંધકામના કામદારોના સંદર્ભે “ટોપિંગ ઓફ”ની વિધિ દ્વારા ઊજવણી કરવા માટે મંત્રી Phillips સખન મજબૂત હેટમાં સહી કરતા નજરે પડે છે. Cynthia Davis, President અને CEO, Lakeridge Health, આ દ્રશ્ય જોઈ રહ્યાં છે.

- **સપ્ટેમ્બર:** Long-Term Care Home Community Naming Survey Durham Region સમુદાય દ્વારા 600થી વધુ પ્રતિસાદો તેમજ નામ અંગે અગણિત કલ્પનાઓ જણાવવા સાથે સમાપ્ત કરવામાં આવ્યું હતું. અમે નવા વર્ષે ઘરના નામને આપ સહુ સમક્ષ જાહેરમાં જણાવવા બાબતે ઉત્સુકતાથી રાહ જોઈ રહ્યાં છીએ!



- **ફોલ:** એક વાર ઘરનું માળખું પૂર્ણ થયા પછી, આંતરિક અને બાહ્ય ભાગના બાકી રહેલા કામો પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવામાં આવ્યું, કે જેમાં એલિવેટરની ગોઠવણી, ફ્લોરિંગ સંબંધી, રંગકામ અને ઈમારતની છતનો સમાવેશ થાય છે. સ્થાપત્યકલાની તેમજ બાંધકામની ટુકડીઓએ નિવાસી ઓરડાને રાયરથીલું, વિદ્યુત દીવો ધરાવતું વિદ્યુત ઉપકરણ તેમજ કાર્યાલય કરવામાં આવેલ બાથરૂમ સહિત પૂર્ણ કર્યો હતો.

- **ડિસેમ્બર:** ઘરની પ્રવૃત્તિ ઝડપી ગતિએ તેમજ સતત ચાલી રહી છે. ઘરની બહારના ભાગમાં, પાર્કિંગ ગેરેજમાં ખોદકામ ચાલી રહ્યું છે, ફુટપાથ પર પગેથી ચાલીને આવવા-જવા માટેનાં રસ્તાનું કામ ચાલી રહ્યું છે, તેમજ નવા વર્ષમાં બાહ્ય પેનલિંગનું કામ પણ નવા વર્ષની શરૂઆતમાં પૂર્ણ થઈ જશે. આંતરિક કામમાં યાંત્રિક અને ઇલેક્ટ્રિકલ જોડાણની પદ્ધતિઓ, વોશરૂમનું નિર્માણ તેમજ ચોથા, પાંચમા અને છઠ્ઠા માળમાં નાના-મોટા ઉમેરા-પરિવર્તનો કર્યા પછી કામ પૂર્ણ થશે. બધા જ આગામી સીમાચિહ્નરૂપની આનુરતાપૂર્વક રાહ જોઈ રહ્યા છે જે 2022માં સંપન્ન થશે!

### Lakeridge Health તરફથી રજની શુભેચ્છાઓ

જેમ-જેમ આપણે આપણા પરિવાર અને મિત્રો સાથે ઉજવણી કરવા આનંદભરે પ્રતીક્ષા કરી રહ્યાં છીએ, તેમ-તેમ Lakeridge Healthની ટુકડી એક સુરક્ષિત અને સ્વાસ્થ્યપ્રદ થેન્ક્સગિવિંગ દિવસથી નવા વર્ષ સુધીના તહેવાર માટે તેની શુભેચ્છાઓ આપવા માગે છે.

અમે એવી **પ્રત્યેક વ્યક્તિ** પ્રત્યે પણ કૃતજ્ઞતા પ્રગટ કરવા માટે આ અવસરનો લાભ લઈએ છીએ કે જેણે ઘર વિશે પ્રશ્નો પૂછ્યા, અમારા પ્રસંગોમાં હાજરી આપી, અને સમગ્ર વર્ષ દરમિયાન આ ન્યૂઝલેટર વાંચ્યું. તમારો ફીડબેક અને સતત પ્રોત્સાહન અમારી ટુકડી માટે ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ રહ્યાં છે અને તેઓ તેની કદર કરે છે. PCL Construction, Infrastructure Ontario, અને Lakeridge Healthની ટુકડીઓનો વિશેષ આભાર કે જેમણે આ પરિયોજનાને ધ્યેયપ્રાપ્તિનાં માર્ગે આગળ ધપાવવી છે, જેમાં અસંખ્ય કામદારો, સલાહકારો, અને વ્યવસાયિક ભાગીદારોનો સમાવેશ થાય છે – અમે પ્રત્યેક વ્યક્તિ સાથે 2022માં આ પ્રેરક પ્રવાસ ચાલુ રાખવા ઉત્સુક છીએ!



4થી ડિસેમ્બર, 2021ના દિવસે ઈમારતની પૂર્વ બાજુએથી લીધેલું લવાઈ દૃશ્ય. ઈમારતની દક્ષિણ બાજુએ, બાંધકામની ટુકડી બાહ્ય પેનલની સ્થાપનાના કામને અંતિમ સ્વરૂપ આપી રહી છે, તેમજ ઉત્તર દિશામાં રસ્તાની બાજુ પર ફરસવાળી પગદંડીના નિર્માણકાર્યનું માળખું પૂર્ણ થયું છે. ઉપરથી ડાબી બાજુએ જોતાં ભવિષ્યમાં નિર્માણ થનારાં પાર્કિંગ ગરાજ જોઈ શકાય છે.

### સંપર્કમાં રહો

જો તમે ઘર વિશે વધુ માહિતી મેળવવા ઈચ્છતા હો અથવા જો તમારે કોઈ પ્રશ્નો હોય, તો કૃપા કરીને **905-576-8711** એક્સ્ટેન્શન **34167** પર કોલ કરો અથવા **AjaxLTC@lh.ca** પર ઈમેઈલ કરો. તેમ છતાં, કૃપા કરીને એ બાબતેની નોંધ લો, કે થેન્ક્સગિવિંગ દિવસથી નવા વર્ષ સુધીનાં સમયગાળામાં જવાબ આપવામાં વિલંબ થઈ શકે છે.

વધુ માહિતી મેળવવા તેમજ પ્રવર્તમાન છેલ્લામાં છેલ્લી માહિતીથી અવગત રહેવા માટે, તમે **www.lh.ca** સ્થિત અમારી વેબસાઈટની પણ મુલાકાત લઈ શકો છો!